

## 『ゼロからはじめる！クイックマスター 人文科学』(KU18637)

## 訂正表

2020年4月28日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P. 266		誤	No.6 とNo.7 の解答・解説がない	2020/04/28
		正	[No. 6] 〈中江兆民〉 正 解 2 東洋のルソーと呼ばれたのは、中江兆民である。  [No. 7] 〈和辻哲郎〉 正 解 2 間柄的存在, から和辻哲郎である。	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLEC公務員ホームページの『テキスト改訂・訂正情報』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。